STAR COOPERATION®

Your Partners in Excellence

STAR COOPERATION GmbH | Otto-Lilienthal-Straße 5 | 71034 Böblingen

CONSULTING ELEKTRONIK ENGINEERING IT LOGISTIK MEDIEN

Ihr Ansprechpartner Tim Dormann Manager MARKETING

Telefon/Phone + 49 7031 6288 - 3501 E-Mail

Tim.Dormann@star-cooperation.com

PRESSEINFORMATION

Datum/Date 20.01.2025

FL3X Config 1.4 – ab sofort verfügbar.

Göppingen, 20.01.2025 - FL3X Config 1.4 mit erweiterter Funktionalität.

Erstellen Sie Gateway-Konfigurationen oder Restbussimulationen mit nur wenigen Klicks und ohne große Programmierkenntnisse. Einfachste Drag & Drop-Befehle in Verbindung mit der grafischen Bedienoberfläche ermöglichen eine intuitive Bedienung. FL3X Config unterstützt alle gängigen Bussysteme wie CAN-FD/-HS, FlexRay, Standard Ethernet, Automotive Ethernet (100BASE-T1, 1000BASE-T1, 10BASE-T1S), LIN und SENT. Speichern Sie Ihre erstellten Setups in FL3X Config ab und öffnen Sie diese anschließend in FL3X Config mobile – so haben Sie stehts die gleichen Inhalte auf beiden Systemen.

Mit der neu entwickelten Userlibrary "RAW Gateway" wurde ein innovatives Gateway-Konzept in FL3X Config integriert, welches die direkte Leitung eines Ethernet-Datenstroms durch ein FL3X Device bzw. ein FL3X System ermöglicht. Dadurch können Manipulationen der Payload direkt vorgenommen werden. Durch dieses Feature können eventuell fehlende Informationen oder gar in gewissem Maße fehlerhafte Ethernet Datenbanken zu einer Projekterstellung genutzt werden.

Mit dem jüngst veröffentlichten Update der Software FL3X Config 1.4, werden die neuesten Datenbankformate und Datenbankabbildungen unterstützt.

Durch einen neuen Befehlssatz im PC-HW-Interface ist es möglich, Manipulationen unabhängig voneinander zu starten und zu stoppen, was im Umfeld der Manipulationen zu einer Steigerung der Usability führt.

Weitere Informationen erhalten Sie auf unserer Website.

Firmensitz/Headquarters:
Otto-Lilienthal-Straße 5, 71034 Böblingen
Telefon/Phone: +49 7031 6288-300
Telefax/Fax: +49 7031 6288-199
E-Mail: info@star-cooperation.com
www.star-cooperation.com

Bankverbindung/Account details: Deutsche Bank, Stuttgart IBAN: DE44 6007 0070 0160 7936 00 BIC: DEUTDESSXXX STAR COOPERATION GmbH Sitz/Domicile: Böblingen Registergericht, Register Court: Stuttgart Geschäftsführer/President: Prof. Dr. Alfred Neher, Sofia Neher HRB-Nr.: 24 5011, UStID-Nr.: DE 189 768 946

STAR COOPERATION®

Your Partners in Excellence



BU: FlexConfig 1.4 - Das neue Release bietet eine Vielzahl neuer Funktionen und Verbesserungen.

Über die STAR COOPERATION

Vernetzte Kompetenz und Leidenschaft für Ihren Erfolg: Seit 1997 unterstützt die STAR COOPERATION Unternehmen unterschiedlichster Größe und Branchen dabei, Projekte effizient zu planen, zu gestalten und erfolgreich umzusetzen. Kunden profitieren von interdisziplinärem Know-how und Synergien aus den Bereichen CONSULTING, ELEKTRONIK, ENGINEERING, IT, LOGISTIK und MEDIEN. Mit erfahrenen Experten aus der Praxis liefert STAR® innovative Ideen und durchdachte Lösungen – exakt angepasst auf ihre Kunden und die individuellen Bedürfnisse im Projekt. Damit diese ihre Ressourcen optimal nutzen und sich jeden Tag verbessern können.

Die STAR COOPERATION ist zertifiziert nach den Managementsystemen DIN EN ISO 9001:2015, ISO 50001:2011, ISO 14001:2015 und ISO 45001:2018.

Geballtes Know-how im Bereich ELEKTRONIK: Das Leistungsportfolio der Experten für Fahrzeugelektronik umfasst weitreichende Lösungen im Bereich Werkstatt, Fertigung und Entwicklung für Test und Validierung von automobilen E/E-Systemen aller Strom- und Spannungsbereiche sowie aller Bussysteme.

Wir freuen uns über ein Belegexemplar.

Firmensitz/Headquarters:
Otto-Lilienthal-Straße 5, 71034 Böblingen
Telefon/Phone: +49 7031 6288-300
Telefax/Fax: +49 7031 6288-199
E-Mail: info@star-cooperation.com
www.star-cooperation.com

Bankverbindung/Account details: Deutsche Bank, Stuttgart IBAN: DE44 6007 0070 0160 7936 00 BIC (Swift Code): DEUTDESSXXX STAR COOPERATION GmbH Sitz/Domicile: Böblingen Registergericht/Register Court: Stuttgart Geschäftsführer/President: Prof. Dr. Alfred Neher, Sofía Neher HRB-Nr.: 24 5011, UStID-Nr.: DE 189 768 946